
 

МІНІСТЕРСТВО НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

м. Київ 

07.02.2012                                                                      № 16 

( з адміністративно-господарських питань) 

 
Про передачу матеріальних цінностей  
та транспортних засобів  
 
 
 

На виконання розпоряджень Кабінету Міністрів України                           
від 25 травня 2011 року  № 463-р "Питання використання пально-мастильних 
матеріалів" та від 22 червня 2011 року  № 597-р "Питання використання 
пально-мастильних матеріалів", а також з метою раціонального використання 
матеріальних цінностей, упорядкування обліку, забезпечення структурних 
підрозділів МНС матеріальними цінностями та недопущення зривів у 
виконанні завдань за призначенням    
НАКАЗУЮ:  
  

1. Начальникам Головного територіального управління МНС в                    
АР Крим Шахову С.М., Головного територіального управління МНС у                
м. Києві Тополову О.С., Управління забезпечення ОРС ЦЗ МНС 
Олішевському А.С., навчально-методичного центру цивільного захисту та 
безпеки життєдіяльності Волинської області Шмизі С.А., ДП "Мобільний 
рятувальний центр" Лавриненку С.Б., директору ДП "Український авіаційний 
метеорологічний центр" Дуденко Г.І. безкоштовно передати з балансу в 
установленому порядку матеріальні цінності відповідно до  додатка 1. 

 

 2. Начальникам Головного територіального управління МНС у м. Києві 
Тополову О.С., Територіального управління МНС у Волинській області 
Грушовінчуку В.В., Територіального управління МНС у м. Севастополі 
Сухорученкову Г.М., Спеціального морського загону Оперативно-
рятувальної служби цивільного захисту Ястребу С.М., 1-го Спеціального 
регіонального центру швидкого реагування Оперативно-рятувальної служби 
цивільного захисту Кравчуку М.Л., командиру Спеціального авіаційного 
загону Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Сліпченку В.В., 
директору Центральної геофізичної обсерваторії Косовцю О.О.: 

отримати наряди в Департаменті ресурсного забезпечення та 
підготовки до чемпіонату Європи з футболу 2012 року; 

 
2. 



 

прийняти на баланс транспортні засоби та матеріальні цінності 
відповідно до додатка 1; 

здійснити облік  та встановити контроль за використанням 
транспортних засобів та матеріальних цінностей відповідно до вимог 
чинного законодавства. 

 

3. Начальникам Головного територіального управління МНС в 
Луганській області Гундару І.В., Територіального управління МНС в Івано-
Франківській області Чернецькому В.В., Територіального управління МНС в 
Сумській області Волику Г.Б., Територіального управління МНС в 
Полтавській області Кириленку Р.П., Територіального управління МНС в 
Закарпатській області Зелінському А.Ф., 3-го Спеціального регіонального 
центру швидкого реагування Оперативно-рятувальної служби цивільного 
захисту Кінчеші А.С. безкоштовно передати з балансу в установленому 
порядку пальне відповідно до  додатка 2. 

 

4. Начальникам Головного територіального управління МНС в 
Донецькій області Ільченку М.В., Головного територіального управління 
МНС в Дніпропетровській області Бутківському В.В.,  Головного 
територіального управління МНС в Київській області Мазіліну О.М., 
Головного територіального управління МНС в м. Києві Тополову О.С., 
Головного територіального управління МНС в Одеській області                 
Боделану В.Р., Головного територіального управління МНС в Харківській 
області Одарюку П.В., Територіального управління МНС в Вінницькій 
області Шевчуку Р.Б., Територіального управління МНС в Житомирській 
області Нікітчуку І.В., 2-го Спеціального регіонального центру швидкого 
реагування Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Біляєву С.В.: 

отримати наряди в Департаменті ресурсного забезпечення та 
підготовки до чемпіонату Європи з футболу 2012 року; 

прийняти на баланс пальне відповідно до додатка 2; 
здійснити облік пального та встановити контроль за його 

використанням відповідно до вимог чинного законодавства;  
пальне використовувати для забезпечення техніки та засобів під час 

здійснення заходів, пов’язаних із запобіганням та ліквідацією наслідків 
надзвичайних ситуацій; 

надавати в щомісячних звітах інформацію про кількість використаного  
пального та його залишок через Департамент ресурсного забезпечення та 
підготовки до чемпіонату Європи з футболу 2012 року. 

 

5. Перевезення матеріальних цінностей здійснити транспортом 
вантажоодержувача.  

 

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на директора 
Департаменту ресурсного забезпечення та підготовки до чемпіонату Європи з 
футболу 2012 року Главаті П.Й. 

 
 
 
Міністр        В. Балога 

 
ПОГОДЖЕНО 



 
 
Директор Департаменту ресурсного  
забезпечення та підготовки до  
чемпіонату Європи з футболу 2012 року                                 П.Й. Главаті 
 
 
 
Помічник Міністра  Я.О. Берназюк  
 
 
 
Начальник Управління  
правового забезпечення                                                              Р.Р. Поворозник 
 
 
 
Начальник відділу документального 
забезпечення Департаменту 
організаційно-контрольної роботи    Л.М. Бахуринська 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Гоцалюк-Архангельський К.В. 
247-31-35 


